
DIKAR, S.COOP.
Urarte, 26
20570 Bergara
Spain

Tel: +34 943 769 893
Fax: +34 943 769 178
info@bergararifles.com
www.bergararifles.com

Experto Fabricante
Expert Manufacturer

Nuestros cañones 
marcan la diferencia

Our barrels  
make the difference

         situada estratégicamente 
en el norte de españa, en un entorno con 
tradición centenaria en la fabricación de 
armas y donde la industria tecnológicamente 
avanzada constituye la principal actividad 
económica. 

         strategically located in 
northern spain, where there is a centuries-
old tradition in the manufacture of rifles and 
where technologically advanced industry is 
the main economic activity.

Aunque el cañon es el corazón de cualquier arma y 
pieza fundamental para lograr un disparo preciso, 
no olvidamos el resto de factores que contribuyen 
a disfrutar de nuestros rifles como el peso, el aga-
rre compacto y la ergonomía. Por eso trabajamos 
con los mejores materiales, las técnicas de diseño 
y producción más modernas y personas altamente 
implicadas en el proyecto.

Although the barrel is the heart of any rifle and an 
essential part to achieve an accurate shot, we do 
not forget the other factors contributing to the enjo-
yment of our rifles, such as the weight, the compact 
grip and the ergonomics. This is why we work with 
the finest materials, adopt the latest designs and 
production techniques and involve expert people at 
all times in the project.
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DESIGN

PRECISION
TECNOLOGY

MODULARITY
PROXIMITY

Rifles OutdOOR

Aportando Valor
Sharing our Values

Soluciones Precisas
Precise Solutions

accesORies

el trabajo diario de cada una de las personas  
en                                   gira en torno a estos 
valores.

the daily routines of each person working in           
                           reflect these values at 
all times.

Queremos que nuestros clientes formen parte 
de este equipo. Evolucionar juntos y desarrollar 
productos innovadores, con diseño atractivo y 
funcional.

Our aim is that our customers should feel like they 
are part of our team. That we evolve together and 
develop innovative products, with attractive and 
functional designs.

CAÑONES A MEDIDA
queremos que nuestro cliente participe 
activamente en el resultado final de aquello 
que va a  disfrutar. por ello hemos creado el  
departamento de customización, permitiendo 
al usuario personalizar los cañones a su 
gusto.

CUSTOMIZED BARRELS
we want that our customers participate 
actively in the product they are going 
to enjoy. this is why we have created our 
customization department, which allows the 
customer to adapt the barrels to his special 
requirements.

Fabricamos y adaptamos cañones para cualquier 
arma, tanto para caza como para competición.

We manufacture and customize barrels for any 
firearm, for hunting as well as for competition.
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Experto Fabricante
Expert Manufacturer
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marcan la diferencia

Our barrels  
make the difference
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en el norte de españa, en un entorno con 
tradición centenaria en la fabricación de 
armas y donde la industria tecnológicamente 
avanzada constituye la principal actividad 
económica. 

         strategically located in 
northern spain, where there is a centuries-
old tradition in the manufacture of rifles and 
where technologically advanced industry is 
the main economic activity.

Aunque el cañon es el corazón de cualquier arma y 
pieza fundamental para lograr un disparo preciso, 
no olvidamos el resto de factores que contribuyen 
a disfrutar de nuestros rifles como el peso, el aga-
rre compacto y la ergonomía. Por eso trabajamos 
con los mejores materiales, las técnicas de diseño 
y producción más modernas y personas altamente 
implicadas en el proyecto.

Although the barrel is the heart of any rifle and an 
essential part to achieve an accurate shot, we do 
not forget the other factors contributing to the enjo-
yment of our rifles, such as the weight, the compact 
grip and the ergonomics. This is why we work with 
the finest materials, adopt the latest designs and 
production techniques and involve expert people at 
all times in the project.

ht
tp

://
ww

w.
ac

p-
wa

ffe
n.

de
/fr

am
es

et
.p

hp
?s

ite
_id

=1
 ta

rg
et

=_
bla

nk

http://www
http://www
http://www


DESIGN

PRECISION
TECNOLOGY

MODULARITY
PROXIMITY

Rifles OutdOOR

Aportando Valor
Sharing our Values

Soluciones Precisas
Precise Solutions
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en                                   gira en torno a estos 
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                           reflect these values at 
all times.
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departamento de customización, permitiendo 
al usuario personalizar los cañones a su 
gusto.
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customization department, which allows the 
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requirements.
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BERGARA apex

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modelo 
Model

Calibre 
Caliber Twist

Longitud del 
rifle 

Rifle length

Longitud del 
cañón 

Barrel length

Peso medio 
Average 
weight

APEX

.222 Rem. 1:14”

1018 mm 635 mm 3,1 Kg

.243 Win. 1:10”

6,5x57R 1:8”

6,5x284 1:8”

.270 Win. 1:10”

7x57R 1:9.5”

7mm-08 Rem 1:10”

.308 Win 1:11”

30-06 Spring 1:11”

8x57R 1:10”

8x57JRS 1:10”

9,3x74R 1:14”

9,3x62 1:14”

www.bergararifles.com

Rifle monotiro de tamaño compacto provisto de cañón 
Bergara en acero inoxidable AISI416 o en acero al carbono 
AISI4140.

En diferentes calibres 100% intercambiables de forma 
sencilla, por el propio usuario.

Cañones fluteados e intercambiables.

Sistema de control de seguridad de carga y caída.

Gatillo ajustable entre 1,5 kg y 2 kg de fuerza.

Culata ambidiestra y guardamanos con acabado en negro, 
Camo Realtree APG HD o madera, y sensación Soft touch al 
tacto de gran resistencia.

Carril picatinny para instalación de base de mira.

Arma modular y precisa, adaptable por sus cañones 
intercambiables, también con Apex Light y Apex Compact.

This is a single-shot rifle fitted with a Bergara Barrel made of 
stainless steel AISI416 or carbon steel AISI4140.

It is available in different calibers that are fully interchangeable 
by the actual user in a simple procedure.

Fluted and interchangeable barrels.

Safety locking device for cocking process – fall proof.

Adjustable trigger with between 1,5 kg and 2 kg of pull weight.

Ambidextrous stock and forend in black, Realtree APG HD 
camo or wooden camo, and high-resistant soft-touch finish.

Picatinny rail.

A modular and accurate rifle in different configurations thanks 
to its fully Interchanchable barrels also with Apex Light and 
Apex Compact.

* Otros calibres: consultar disponibilidad / Other calibers: please ask for availability 

ht
tp

://
ww

w.
ac

p-
wa

ffe
n.

de
/fr

am
es

et
.p

hp
?s

ite
_id

=1
 ta

rg
et

=_
bla

nk

http://www.9,3x74R
http://www.9,3x74R
http://www.bergararifles.com
http://www.bergararifles.com


BERGARA apex light

* Otros calibres: consultar disponibilidad / Other calibers: please ask for availability 

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Modelo 
Model

Calibre 
Caliber Twist Longitud del rifle 

Rifle length
Longitud del cañón 

Barrel length
Peso medio 

Average weight

APEX LIGHT

222 Rem. 1:14”

967 mm 584 mm 2,7 Kg

.243 Win. 1:10”

6,5x57R 1:8”

6,5x284 1:8”

.270 Win 1:10”

7x57R 1:9.5”

7mm-08 Rem 1:10”

.308 Win 1:11”

30-06 Spring 1:11”

8x57R 1:10”

8x57JRS 1:10”

9,3x74R 1:14”

9,3x62 1:14”

www.bergararifles.com

Rifle monotiro provisto de cañón Bergara Barrels en acero 
inoxidable AISI 416 o en acero al carbono AISI 4140.

Cañones con rosca protegida en la punta.

Sistema de control de seguridad de carga y caída.

Gatillo ajustable entre 1,5 kg y 2 kg de fuerza.

Culata ambidiestra y guardamanos con acabado en negro, 
Camo Realtree APG HD y madera, y sensación Soft touch al 
tacto de gran resistencia.

Carril picatinny para instalación de base de mira.

Arma modular y precisa, adaptable por sus cañones 100% 
intercambiables, también con Apex y Apex Compact.

This is a single-shot rifle fitted with a Bergara Barrel made of 
stainless AISI 416 or carbon steel AISI 4140.

Barrels with a thread protector on the end.

Safety locking device for cocking process – fall proof.

Adjustable trigger with between 1.5 kg and 2 kg of pull 
weight.

Ambidextrous stock and handguard with a black finish, 
Realtree APG HD Camo and wooden camo, and highly-
resistant Soft touch materials.

Attachment for fitting a sight base.

A modular and accurate rifle in different configurations thanks 
to its fully Interchanchable barrels also with Apex and 
Apex Compact.

ht
tp

://
ww

w.
ac

p-
wa

ffe
n.

de
/fr

am
es

et
.p

hp
?s

ite
_id

=1
 ta

rg
et

=_
bla

nk

http://www.9,3x74R
http://www.9,3x74R
http://www.bergararifles.com
http://www.bergararifles.com


BERGARA APEX compact

DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modelo 
Model

Calibre 
Caliber Twist Longitud del rifle 

Rifle length
Longitud del cañón 

Barrel length
Peso medio 

Average weight

APEX 
COMPACT

.222 Rem. 1:14”

901mm 508mm 2,9 kg

.243 Win. 1:10”

6,5x57R 1:8”

.270 Win. 1:10"

.308 Win 1:11”

30-06 Spring. 1:11"

www.bergararifles.com

Rifle monotiro de tamaño compacto provisto de cañón 
Bergara en acero inoxidable AISI416 o en acero al carbono 
AISI4140.

En diferentes calibres 100% intercambiables de forma 
sencilla, por el propio usuario.

Cañones fluteados e intercambiables de 508mm y rosca 
protegida en la punta.

Sistema de control de seguridad de carga y caída.

Gatillo ajustable entre 1,5kg y 2 kg de fuerza.

Culata ambidiestra y guardamanos con acabado en negro, 
Camo Realtree APG HD o madera, y sensación Soft touch al 
tacto de gran resistencia.

Carril picatinny para instalación de base de mira.

Arma modular y precisa, adaptable por sus cañones 
intercambiables, también con Apex y Apex Light.

This is a single-shot rifle fitted with a Bergara Barrel made of 
stainless steel AISI416 or carbon steel AISI4140.

It is available in different calibers that are fully interchangeable 
by the actual user in a simple procedure.

Fluted and interchangeable barrels in 508mm with protected 
thread on the end.

Safety locking device for cocking process – fall proof.

Adjustable trigger with between 1,5kg and 2kg of pull weight.

Ambidextrous stock and forend in black, Realtree APG HD 
camo or wooden camo, and high-resistant soft-touch finish.

Picatinny rail.

A modular and accurate rifle in different configurations thanks 
to its fully Interchanchable barrels also with Apex and Apex 
Light.
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DATOS TÉCNICOS / TECHNICAL SPECIFICATIONS 

Modelo 
Model

Calibre 
Caliber Twist Longitud del rifle 

Rifle length
Longitud del cañón 

Barrel length
Peso medio 

Average weight

SCOUT

.222 Rem. 1:14”

915 mm (36”) 508 mm (20”) 2,6 kg (5,8lbs)

.243 Win. 1:10”

6,5x57R 1:8”

.270 Win. 1:10”

7mm-08 Rem 1:10”

.308 Win. 1:11”

30-06 Spring. 1:11”

BERGARA scout

www.bergararifles.com

Rifle monotiro provisto de cañón Bergara en acero inoxidable 
AISI416 o en acero al carbono AISI4140.

Cañones fluteados de 508 mm. con rosca en la punta.

Sistema de control de seguridad de carga y caída.

Culata ambidiestra y guardamanos con acabado en negro  
y simil de madera.

Alza y punto de mira incorporados.

Base de mira telescópica incorporada.

This is a single-shot rifle fitted with a Bergara Barrel made of 
stainless steel AISI416 or carbon steel AISI4140.

Fluted barrel in 508 mm. with protected thread on the end.

Safety locking device for cocking process - fall proof.

Ambidextrous stock and forend in black or wooden camo.

Picatinny rail and sights.
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Cañones Personalizados 
Customized barrels

Caliber 
Calibre 

Grooves 
Nº Estrias

Twist rate 
Rango de Paso

Ø Max.  
(mm.)

Max. length (mm.) (inches) 
Longitud Max. (mm.) (pulgadas)

.22 LR 6 1:12/1:20 31.5 660 (26”)

.22WMR 6 1:12/1:20 31.5 660 (26”)

.222 Rem. 6 1:12/1:20 31.5 660 (26”)

.22-250 Rem. 6 1:12/1:20 31.5 660 (26”)

.243 Win. 4 ó 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

6 BR 4 ó 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

6,5 x 55 4 ó 6 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

6,5 x 57 R 4 ó 6 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

6,5 x 68 R 4 ó 6 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

6,5-284 4 ó 6 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

6,5 Grendel 6 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

.270 Win. 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

.270 WSM 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

6.8 SPC 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

7x57 R 6 1:9,5 31.5 736 (29”)

.7mm.-08 Rem 6 1:09/ 1:9,5 31.5 736 (29”)

.7mm. Rem Mag 6 1:09/ 1:10 31.5 736 (29”)

.7mm WSM 6 1:09/ 1:10 31.5 736 (29”)

.308 Win. 4 ó 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

.300 Win. 4 ó 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

.300 WSM 4 ó 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

30-06 Spr. 4 ó 6 1:08/1:14 31.5 736 (29”)

7.62x39 4 1:9,5 31.5 736 (29”)

7.62x54 R 4 1:10 31.5 736 (29”)

8x57 R 4 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

8x57 JS 4 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

8x57 JRS 4 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

.338 Win Mag. 4 1:08/1:12 31.5 736 (29”)

.338 Lapua 4 1:08/1:12 31.5 736 (29”)

9mm 6 1:08/1:12 31.5 736 (29”)

.357 Mag. 6 1:08/1:12 31.5 736 (29”)

.35 Whelen 6 1:14 31.5 736 (29”)

9,3x74 R 4 1:10/1:16 31.5 736 (29”)

9,3x62 4 1:10/1:16 31.5 736 (29”)

40 S&W 6 1:16 31.5 736 (29”)

.44 Mag. 6 1:20/1:38 31.5 736 (29”)

45 ACP 6 1:16 31.5 736 (29”)

.45-70 Govt. 6 1:20 31.5 736 (29”)

6,5x47 Lapua 4 ó 6 1:07/1:12 31.5 736 (29”)

307 Win 4 ó 6 1:07/1:14 31.5 736 (29”)

6mm PPC 4 ó 6 1:07/1:14 31.5 736 (29”)

* Otros calibres a consultar / Other calibers at request

www.bergararifles.com

Mauser 98

Savage 110

Remington 700

Winchester M70

Thompson

AR 10

AR15

UNIQUE

Keppeler

Gruning

TIKKA

SAKO

Cañones estándares comerciales: / Standard commercial barrels:

Resto de especificaciones a determinar:  material, acabado exterior, medidas exteriores, marcaje, etc.  /  Pending information to 
specify:  material, external dimensions, external finish, marking, etc. 
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Correa Portafusil 
Rifle Sling

Correa portafusil fabricada con los mejores materiales de tacto 
suave, con polímeros antideslizantes en la almohadilla y con 
posibilidad de alargarla a la medida deseada.

Se sujeta a cualquier tejido.

No absorbe humedad ni olor.

Rendimiento excelente en cualquier clima.

Equipada con enganches giratorios, silenciosos y resistentes.

Permanece flexible, no se agrieta, no encoge, no se decolora.

Gun sling made from the finest soft touch materials, with 
a non-slip polymer layer on the pad and adjustable to the 
required length.

Grips to any clothing. 

Won’t absorb moisture or odor. 

Excellent performance in any weather. 

Equipped with silent swivels. 

Stays flexible, won’t crack, shrink, fade.
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Funda para Rifles 
Rifle soft CASE

Funda para transporte de rifles acolchada y de 
tejido muy resistente.

Cintas de transporte separables para utilizar 
como mochila. Estas cintas son también 
extraíbles.

Bolsillo exterior para documentos

Bolsillo interior para accesorios

Cintas elásticas y velcro para sujeción del rifle.

Asa de transporte con velcro.

Tamaño: 116x18x10cm.

Resistant padded rifle case.

Can be used as backpack thanks to its 
removable shoulder straps.

Zipped document pocket.

Inner accessories pocket.

Velcro and elastic straps to secure your rifle.

Handgrip with velcro.

Size: 116x18x10cm.
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Silla portatil / Portable Chair

Completamente plegable: 2,9 Kg. de peso aprox.

Asiento giratorio con cojín acolchado.

Patas ajustables para mayor estabilidad  
en terrenos irregulares.

Peso máximo 130 kg.

Completely foldable: weight approx. 2,9 Kg.

Swivel seat with padded cushion.

Adjustable legs for stability on uneven terrain.

Maximum weight 130 kg.

www.bergararifles.com

Una silla portátil y ligera pensada para su fácil 

transporte, giratoria (360º) permitiendo la mejor 

posición de disparo, adaptable a todos los terrenos 

con unos apoyos regulables y con un cómodo  

asiento para disfrutar de las horas de caza.

A light, portable chair designed for easy 

transportation, with a swivel arrangement (360º) 

that ensures the best possible shooting position, 

adaptable to all kinds of terrain thanks to its 

adjustable legs and featuring a comfortable seat 

for enjoying the time spent hunting.
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www.bergararifles.com

Mochila para caza, de tejido resistente y amplia capacidad.
3 bolsillos exteriores:
       · 2 laterales.
       · 1 superior.

Compartimento frontal extraíble para ser utlizado como bandolera.
Espalda reforzada y cintas acolchadas. 
Cinta riñonera extraíble.
Asa reforzada para mayor comodidad.
Bolsa interior lavable para ropa sucia.
Bolsillo interior para documentos o accesorios pequeños.
Cintas de compresión.
Tamaño: 48x18x28 cm.

Spacious and resistant hunting backpack.

3 external pockets: 

       · 2 lateral

       · 1 upper

Detachable front compartment convertible in carrybag
Reinforced back and padded straps. 
Removable waistbelt.
Comfortable reinforced handgrip.
Removable inner bag for dirty clothes.
Inner pocket for documents or small accessories.
Compression straps.
Size: 48x18x28 cm.

Mochila para Caza 
Hunting Backpack
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www.bergararifles.com

Optic covers

Diseñado para adaptarse a las lentes  
sin disminuir su función óptica.
Disponible en 7 tamaños en  
ámbar-translúcido y negro-mate.

Mida aquí. 
Coloque el borde de la lente aquí*
El cubre-lentes se ajusta a todas las lentes que quedan entre 
las líneas del tamaño indicado  (en el ejemplo: tamaño 5)

Measure here.
Place optic edge here*
Covers fit all optics falling between lines for size indicated 
(sample optic shown: size 5)

Designed to stretch tightly over your optic 
without restriction of your optic’s function.

Available in 7 sizes in amber-see-thru and 
matte black.
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Anillos de mira telescópica 
Scope rings

www.bergararifles.com

Montura realizada en Zamak, más resistente que el aluminio.

Acabado negro mate y plateado.

Los tornillos de ajuste son de Grado 8 Torx, asegurando una buena retención del visor 
incluyendo una llave Torx para el ajuste.

Los modelos disponibles son medias, altas y vista a través. 

Anillas para visores de 1” (25,4mm).

Z2 Alloy rings provide more strength than conventional aluminum rings.

Black and silver finish

All screws are Grade 8 Torx, ensuring secure scope retention and a Torx wrench is included.

Available in medium, high and see-thru

For 1” scopes (25,4mm)
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DIKAR, S.COOP.
Urarte, 26
20570 Bergara
Spain

Tel: +34 943 769 893
Fax: +34 943 769 178
info@bergararifles.com
www.bergararifles.com

Experto Fabricante
Expert Manufacturer

Nuestros cañones 
marcan la diferencia

Our barrels  
make the difference

         situada estratégicamente 
en el norte de españa, en un entorno con 
tradición centenaria en la fabricación de 
armas y donde la industria tecnológicamente 
avanzada constituye la principal actividad 
económica. 

         strategically located in 
northern spain, where there is a centuries-
old tradition in the manufacture of rifles and 
where technologically advanced industry is 
the main economic activity.

Aunque el cañon es el corazón de cualquier arma y 
pieza fundamental para lograr un disparo preciso, 
no olvidamos el resto de factores que contribuyen 
a disfrutar de nuestros rifles como el peso, el aga-
rre compacto y la ergonomía. Por eso trabajamos 
con los mejores materiales, las técnicas de diseño 
y producción más modernas y personas altamente 
implicadas en el proyecto.

Although the barrel is the heart of any rifle and an 
essential part to achieve an accurate shot, we do 
not forget the other factors contributing to the enjo-
yment of our rifles, such as the weight, the compact 
grip and the ergonomics. This is why we work with 
the finest materials, adopt the latest designs and 
production techniques and involve expert people at 
all times in the project.
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